

# 警营师生情 致敬永康公安队伍中的别样警色

师者,传道授业解惑也。这不仅是对教育者角色的诠释,更是对公安队伍中“师带徒”传承接力的深刻体现。他们让警徒迅速进入角色,带领警徒站好每一班岗,让警徒明白侦破大要案固然重要,但解决好人民群众的每一件小事,更是人民警察义不容辞的责任。

在教师节到来之际,让我们跟随警师警徒们的脚步,看看他们的师生情,一起来听听警徒们的拜师感悟。

龙山派出所



警师 宗凯伦(左一) 警徒 李宇晖(右一)

李宇晖:我的师傅宗凯伦,是我在从警路上的引路人。师傅带领着我一同参与了多起盘根错节的案件调查。在调查中,我深切地感受到,面对错综复杂的线索和证据,必须保持敏锐的洞察力,综合分析,挖掘真相。在今后的工作中,我会遵循师傅的教导,始终保持专注和细致,以坚定的决心和强烈的使命感,投身于公安事业中。

石柱派出所



警师 徐王聪(左一) 警徒 舒能斌(右一)

舒能斌:警 此一生,初心如磐。跟着警师徐王聪学习的这段时间,无论是夜以继日地值班出警,还是通宵达旦地办案,只要我遇到困惑,师傅都会第一时间给予帮助,用丰富的经验指导我。正是师傅的知无不言、言无不尽,让我真真切切地学到了很多东西。

西城派出所



警师 徐卓耀(右一) 警徒 董文凯(左一)

董文凯:案 海浮沉,矢志前行。在警师徐卓耀的引领下,我深入办案的每一个环节,体验从线索搜集到案件侦破的每一个艰辛与成就。无论是穿梭于城市的大街小巷进行走访调查,还是埋首于堆积如山的资料中抽丝剥茧,每当我遇到瓶颈,师傅总能以其丰富的办案经验和敏锐的洞察力,为我指点迷津。

芝英派出所



警师 张伟富(中) 警徒 徐李书涵(右一)

徐李书涵:在办案过程中,我跟着师傅张伟富一起做笔录,收获颇丰。我学到了严谨的工作态度和专业的询问技巧,也感悟到每一份笔录都是对真相的追寻。只有把笔录做得更加细化,才能让案件事实变得清晰可信。在这之后,我更加坚定要努力提升自己,从细节入手认真细致地办案,从而为维护社会公平正义贡献力量。

江南派出所



警师 应俊(左一) 警徒 陈子涵(右一)

陈子涵:不知不觉中,我成为您的徒弟已有一个半月。虽然时间不长,但在您的耐心指导下,我从出警、办案状况百出的愣头青到逐渐有了自己处事方式方法,能够较为规范地处理事件的合格新警。您始终强调要尽职尽责,把服务人民群众放在第一位,民众满意了才是真正的成功。在您身上,我学到了真正的“为人民服务”。在这个教师节到来之际,我衷心地祝愿师傅工作顺利、身体健康健康!

花街派出所



警师 傅峥巍(左一) 警徒 杨昊楠(右一)

杨昊楠:初入岗位,我有一点迷茫,但师傅对我很是照顾。他总是不厌其烦,一遍遍教导。在师傅的悉心引导下,我快速成长。出警时,我不再紧张,心里有底,说话有底气。办案时,我也不会因为一些常识问题再去麻烦别人。但我深知,这只是开始。我会在师傅的教导中,在所里同事们的帮助下脚踏实地,一步一个脚印地认真工作,为所里贡献一份自己的责任。

## 一家三口煤气中毒 民警及时送医救治

本报讯(通讯员 厉卓婧 应晨悦) 快 救救我们!日前,市公安局西城派出所接到一个紧急求助电话。电话那头,一男子用微弱的声音称妻子已晕倒,自己也浑身无力,即将失去意识。

值班民警傅勇军立即启动应急预案,一边赶往现场,一边打电话叫救护车。

傅勇军到达西城街道李二村的出租房后,敲门呼唤,却迟迟无人应答。他即刻绕到一楼屋后窗户边查看。他打开窗户后,一股气味扑面而来。透过窗户缝隙,他见屋内地上、床上躺着三个人。他判断这应该就是报警男子口中的一家三口。

快醒醒,我们是警察。傅勇军对着屋内大声呼喊,却无人应答。他正准备跑回前门开门救人时,忽然传来一个微弱的声音:警察,我动不了了。

情急之下,傅勇军不敢耽搁,但又不能贸然闯入,因为他怀疑这三人是可燃气体中毒。他立即跑回前门,尝试摇了下门把手,门开了。

傅勇军等人进屋后,空气中充斥着一种令人不适的怪味,家中门窗紧闭,紧挨着卧室的厨房门敞开着。

傅勇军安排辅警轻拍男子,不断与他对话让其保持清醒,自己则进入厨房检查。越靠近厨房,气味越浓,他初步判断为煤气中毒,随即打开门窗通风。

就在此时,救护车也赶到了现场,傅勇军等人配合医生以最快的速度将三人抬上救护车送往医院救治。

经后续回访了解到,当晚,周先生一家在门窗紧闭的家中开着空调吃了重口味的米线,屋内气味混杂,未及时发现厨房煤气泄漏,最终导致中毒昏迷。因送医及时,一家三口均已无碍。

## 市公安局快速查处两起造谣案件

本报讯(通讯员 厉卓婧 陆潇雅 胡安琪) 近日,市公安局在夏季治安打击整治行动中,快速查处两起造谣案件,依法对曹某、彭某作出行政处罚。

### 发布拐卖儿童虚假信息获取流量

8月17日,江南派出所在工作中发现,网民曹某在某短视频平台发布一条市公安局设卡开展日常清查的视频,并附文“公安特警严查偷小孩的车辆,人别自作,没有好下场”。

经核查,我市无拐卖儿童案件发生。

曹某在家玩手机时刷到拐卖儿童的新闻,看到相关视频的浏览量较高。为获取流量,他便给设卡清查的视频配上虚假信息进行发布,引发网友恐慌,扰乱了公众秩序。

目前,市公安局已依法对曹某予以行政处罚。

### 散布命案谣言提高关注度

8月29日,芝英派出所在日常巡查中发现,网民彭某在某短视频平台发布了一条民警设卡盘查车辆的视频,并附文“永康又一起命案,全城封查”。

经核实,该视频为公安机关在路面开展正常执勤执法活动,并未发生命案。彭某为了提高点击率和关注度,故意在短视频平台发布虚假信息,引发网友讨论。

目前,市公安局已对彭某予以行政处罚。

警方提醒:网络不是法外之地。广大网友应自觉遵守相关法律法规,对未经证实的信息加强辨别,不造谣、不信谣、不传谣,用实际行动共同维护清朗网络空间。